
 
 .2019أبريل  9 الثلاثاء

 
)كل الثلاثيات   يأوجد :السؤال الأول , , )a b c  1من الأعداد الحقيقية التي تحققab bc ca+ +  و كذلك  =

2 2 2a b c b c a c a b+ = + = + 
 

2عدد صحيح موجب. وضعنا قطع دومينو على لوح  nلتكن  :السؤال الثاني 2n n× خلية  تجاور بطريقة ما بحيث كل خلية في اللوح
 أكبر عدد ممكن من قطع الدومينو يمكن وضعها بحيث تحقق الطريقة الموضحة. ي، أوجدnواحدة فقط مغطاة بقطعة دومينو. لكل عدد 

2( قطعة الدومينو هي بلاطة من النوع  1أو  ×1 فوق   ولا يوجد أي قطعتينجاورتينمت تغطي خليتين . يتم وضعها على اللوح بحيث×2
 ).، نقول عن خليتين أ�ما متجاوتان إذا كا� يشتركان في ضلع واحد فقطبعضهما (لا يوجد تقاطع) 

  
 : ثالثالسؤال ال
CABلدينا  ABCفي المثلث  ABC∠ > تقع على  D. النقطة ABCهي مركز الدائرة الداخلية للمثلث  I . النقطة∠

CADبحيث  BCالقطعة المستقيمة  ABC∠ = . ولتكن النقطة Iوتمر بالنقطة   Aعند ACتمس المستقيم  ω. الدائرة ∠
X  هي نقطة التقاطع الثانية بين الدائرةω  والدائرة المحيطة للمثلثABCأن منصفي الزاويتين . أثبتيDAB∠  وCXB∠ 

 .BCفي نقطة واحدة تقع على المستقيم يتقاطعان
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